



దుబాయ్, తొలివెలుగు: టీ-20 వరల్డ్ కప్ లో చాట్ ఫేవరెట్ టీమ్ ఏదంటే అందరూ టీమిండియావేమీ చూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కోహ్లాసిన ఫుల్ ఫీల్డ్లో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీటీఐతో ఏరోజూ టీమిండియా తలపడు తుంటే ఓసారి చూద్దాం. 24న పాకి స్టాన్తో మ్యాచ్ కోసం అభిమానులు పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>



అహంకారానికి చిటేస్తారా..?
ఈటలకు చిటేస్తారా..?

తొలివెలుగు
వెలుగు

ఆదివారం, 24 అక్టోబర్ 2021
www.tolivelugu.com

హైదరాబాద్ తెలుగు డిజిటల్ న్యూస్ పేపర్ (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

బరాబర్ కలిసిన

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

ఈటలతో చీకటి ఒప్పందం చేసుకున్నారంటూ మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన ఆరోపణలపై కౌంటర్ అటాక్ చేశారు టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి. హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వీణవంకల్లో మాట్లాడిన ఆయన కేటీఆర్ పై నిప్పులు చెరిగారు. తాను ఈటలను కలిసింది వాస్తవమేనని, కానీ దొంగ చాటున కలవలేదని స్పష్టం చేశారు. మే 7న వేం నరేందర్ రెడ్డి కుమారుడి లగ్నప్రతిక రాసుకునే కార్యక్రమానికి అందరు రాజకీయ నాయకుల్లాగే ఈటల, తాను కూడా వెళ్లామని చెప్పారు. కేటీఆర్ ఫోటోలు పెట్టడం కాదని.. కావాలంటే తామే పంపుతామని చెప్పారు. “మేం దావత్లో కలవలేదు.. చీకట్లో కలవలేదు.. లగ్నప్రతిక కార్యక్రమంలోనే కలిశాం. అక్కడ కేటీఆర్ బాగోతమేదో రాజేందర్ అన్నీ నాకు చెప్పింది. ఎట్లెట్లు ముంచింది.. ఎట్లెట్లు వంచింది..



తెలంగాణను ఎట్లెట్లు దోచింది అన్నారజేందర్ నాకు చెప్పింది. నన్నే కాదు మే 11న మాపార్టీ మల్లు భట్టి విక్రమార్కును, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని కూడా కలిసింది” అని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. ఈటలారజేందర్, తాను గోల్కొండ

రిసార్ట్లో వెయ్యి మంది ముందు కలుసుకున్నామని.. అది కేటీఆర్ చెప్పడం కాదు.. తానే చెబుతున్నానని వేల మంది ముందు కలుసుకున్నామని స్పష్టం చేశారు రేవంత్ రెడ్డి.
పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

నేనే రాజు.. నేనే మంత్రి

కేటీఆర్ పట్టాభిషేకం జరిగిపోయిందా? అందుకే హరీష్ హుజూరాబాద్లో..! 2023నాటికి పవర్ ఫుల్గా కేటీఆర్! ఎమ్మెల్యేలతో బజీబజీగా యువరాజు! తన కంట్రోల్లో ఉంటే.. టిక్కెట్లు?

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికలో.. టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపణలకు అనేక పరిణామాలు చేసుకున్నారన్న విశ్లేషణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఫ్యూచర్లో కేటీఆర్కు డ్రెస్ గా మారే అవకాశమున్న హరీష్ రావును హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నిక ప్రచారంలో ఉంచి.. హైదరాబాద్లో కేటీఆర్ పార్టీ మొత్తాన్ని ఎప్పటికీ కేటీఆర్ చేతిలో ఉంచేలా వ్యూహం రచించారని రాజకీయ పరిశీలకులు అంటున్నారు. గత సోమవారం సుంచి ప్రతిరోజూ 20 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతో సమావేశం అవుతూ వచ్చారు

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

కేటీఆర్ పై గులాబీల గుర్తు?



హుజూరాబాద్, తొలివెలుగు: హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికలో మైలేజీ కోసం టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సంధిస్తున్న అస్త్రాలు సొంత పార్టీ నేతలనే విస్తరించేలా చేస్తున్నాయి. తెలిసి చేస్తున్నారో, తెలియక చేస్తున్నారో లేక తెలివిగా మాట్లాడుతున్నారనే భ్రమలో ఉన్నారో తెలియదు కానీ.. కేటీఆర్ విమర్శలు కాస్త పార్టీ కొంప ముంచేలా ఉన్నాయని గులాబీ శ్రేణులు పెదవి విరుస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్కయ్యాయని.. గోల్కొండ రిసార్ట్లో ఈటల, రేవంత్ రహస్యంగా భేటీ అయ్యారని కేటీఆర్ చెప్పడం.. టీఆర్ఎస్ కే వ్యతిరేకం కలిగించేలా ఉన్నాయని వారంటున్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒకటేనని కేటీఆర్ పదే

కోర్టులు బాగుంటేనే..!



ఔరంగాబాద్, తొలివెలుగు: దేశవ్యాప్తంగా కోర్టుల్లో మౌలిక సదుపాయాల లేమిపై సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్.వి. రమణ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బాంబే హైకోర్టు ఔరంగాబాద్ బెంచ్ అదనపు భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసంగిస్తూ.. న్యాయవ్యవస్థపై ప్రజల విశ్వాసం ప్రజాస్వామ్యానికి అతిపెద్ద బలమన్నారు. న్యాయానికి రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కుకు కోర్టులు హామీ ఇస్తాయని తెలిపారు. కోర్టుల్లో మౌలిక సదుపాయాలను మెరుగుపరిచే లక్ష్యంతో నేషనల్ జ్యుడిషియల్ ఇన్ ప్రాస్ట్రక్చర్ అథారిటీని స్థాపించాలని కేంద్రానికి ప్రతిపాదన చేసినట్లు వివరించారు ఎన్.వి. రమణ. రాబోయే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఈ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రిని కోరినట్లు చెప్పారు.

లోయలో హైఅలర్ట్



శ్రీనగర్, తొలివెలుగు:

ఆర్టికల్ 370 రద్దు తర్వాత కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా తొలిసారి పర్యటిస్తుండటంతో జమ్మూ కాశ్మీర్ అంతటా భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. లోయలో ప్రత్యేకించి శ్రీనగర్లో అదనపు బలగాలను మోహరించారు. అమిత్ షా సందర్శించే అవకాశం ఉన్న ప్రాంతాలన్నింటినీ అధికారులు ముందస్తుగా తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. శనివారం సుంచి మూడు రోజులపాటు అమిత్ షా పర్యటన కొనసాగి ఉండటంతో.. అప్పటివరకు కాశ్మీర్ లోయ భద్రతా బలగాల చేతిలో ఉండనుంది. ఇటీవల స్థానికేతరులపై జరిగిన దాడిని దృష్టిలో పెట్టుకుని.. భారీగా బలగాలను లోయలోకి పంపారు. శ్రీనగర్ జవహర్ నగర్లోని బీజేపీ కార్యాలయం చుట్టూ గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఇక గుమ్మాల్ రోడ్డులోని రాజ్ భవన్లో అమిత్ షా బసకు ఏర్పాట్లు చేయడంతో.. దాని చుట్టూ 20 కిలోమీటర్ల పరిధిలో భద్రతా సిబ్బందిని మోహరించారు.

ఘోరమి భాయమా?

హుజూరాబాద్, తొలివెలుగు:

హుజూరాబాద్ లో ఓడిపోతామని టీఆర్ఎస్ ఓ క్లారిటీకి వచ్చేసిందా? అందుకే లేనిపోని.. ఆధారాలు లేని సాకులు చెబుతోందా..? కేటీఆర్ పరుసబెట్టి ఇంటర్వ్యూలు, చిట్ చాట్లు, ప్రెస్ మీట్లు వెనుక ఆంతర్యం ఏంటి..? రిజల్ట్ రాకముందే అన్నీ చక్కబెట్టుకునే ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారా..? అంటే అవుననే సమాధానం వస్తోంది. సర్వేలన్నీ ఈటలవైపు ఉండడంతో ఫలితాల తర్వాత పతనం ప్రారంభం అవుతుందనే భయంతోనే కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటేనని ప్రచారం మొదలుపెట్టారని అంటున్నాయి ప్రతిపక్షాలు.



హుజూరాబాద్ చిన్నవెన్నిక.. లోకల్ లీడర్లు చూసుకుంటారని మొదలుపెట్టారు కేటీఆర్. అయినా వెనుక సుంచి జరగాల్సి వస్తే జరిగిపోతున్నాయి. కోట్ల కోట్ల కుమ్మరిస్తున్నా.. ఓటర్లు ఈటలకే జై

టీఆర్ఎస్ బెదిరిస్తోంది

హుజూరాబాద్, తొలివెలుగు:

టీఆర్ఎస్ పార్టీపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత పెరిగిందన్నారూ కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. అందుకే ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడటంతోనే ఆరోపించారు. హుజూరాబాద్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉన్న ఆయన.. హనుమకొండలో ప్రెస్ మీట్ పెట్టి కేటీఆర్ పై విరుచుకుపడ్డారు. నియోజకవర్గ ప్రజలను అధికార పార్టీ అనేక ప్రలోభాలకు గురి చేస్తోందన్నా



పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

భూకంపం.. భయం భయం

మంచిర్యాల, తొలివెలుగు:

తెలంగాణలో భూమి కంపించింది. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల 3 నిమిషాల సమయంలో భూమి స్వల్పంగా కంపించింది. అలాగే భూకంప లేఖనంపై దాని తీవ్రత 4 సెమామీటర్లు అయింది. ముఖ్యంగా కరీం

నగర్ కు ఈశాన్యంగా 45 కిలోమీటర్ల దూరంలో భూకంప కేంద్రాన్ని గుర్తించారు అధికారులు. అలాగే మంచిర్యాల జిల్లాలో కూడా చాలా ప్రాంతాలలో భూమి స్వల్పంగా కంపించింది. మంచిర్యాల, పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

భారీ డ్రగ్స్.. ఎలా?

మేడ్చల్, తొలివెలుగు: మేడ్చల్ జిల్లాలో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుకున్నారు పోలీసులు. ముగ్గురు యువకులు కళాశాలలో విద్యార్థులకు సరఫరా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉంచగా వారిని ఎత్తెజ్జిపోలీసులు పట్టుకున్నారు. కూకట్ పల్లి లోని క్యాట్ డ్రెస్ పవన్ అనే వ్యక్తి వద్ద మెఫెడ్రోన్ డ్రగ్స్ ఉందని సమాచారం అందడం

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

మెక్సికోలో.. గన్ షాట్ తో!

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

వ్యాక్సిన్ సపplies మరింత వేగంగా.. పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

ఫోన్ పే బాదుడు!

జాగ్రత్త మరి..! పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

